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Aoknoeic AAyeBpac oto (3.3): ESilcwaoslg 2o0u BaBuou

Aoknon 1 (E€lowoelg pe andéAuta)

Na AuvBoUv ol e€lowoelg TTov aKoAovBoLV:

Qx2+2[x]-3=0 B3>+ |x|-2=-3(|x|+1)

Aoknon 2 (AITETPAYWVEQ)

Na Aboete TI¢ e€l0WOELG:

Qxt—6x2+8=0 Bx*—x>+1=0

Aoknon 3 (KAQopQTIKEQ)
Na Aboete TIC e€l0WOELCG:

) 1 N 5 _ 2x ) 7T —2x 1 _ 10
axz—x 2+x x2-1 2—x—2 x2-3x4+2 x2-1

Acknon 4 (T.O 1348)

Aivetat n e€iowon x> — 2Ax + 4(4 — 1) = 0, pe napapetpo 1 € R.

a) Na Bpeite tn dlakpivovoa tng e€iowong.

B) Na amodeifete 6T1 n mapanavw e€iowon £xel pifeg MPayUaTikeEG yia kabe 4 € R.

Y) Av Xy, X, €ival ot pifeg NG mapanavw efiowong, TOTE va Ppeite yia mola Tiyr Tou A

LIOXUEL X| + Xy = X; - X».
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Aoknon 5 (MNapapeTpIkEG- TIPOCOIOPIOUOG TIAPAUETPOL)

H efiowon x> + (A — 3)x — A + 6 = 0 (1) &xet pia S pida.

i) Na Bpeite TIG TIHEG TOL A

i) TMa kaBe Tipn Tou A ou mpogkuYe, va Ppeite tn SIMAN pila tng e€iowong (1)

KAAO AIABAZMA !!!



